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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an meinen Amtsvorgänger gerichtete schriftliche parlamentarische An-

frage Nr. 6132/J des Abgeordneten Mag. Kaniak betreffend Covid-19: Chaos beim Wie-

ner Impfservice wie folgt: 

Frage 1: 

Welche Organwalter aus dem Gesundheitsministerium haben mit den verantwortlichen 

Stellen der Bundeshauptstadt Wien den organisatorischen Ablauf des Covid-19-lmpfser-

vices vereinbart? 

 

Frage 2: 

Welchen Inhalt hatte diese Vereinbarung? 

 

Frage 3: 

Wie wird der organisatorische Ablauf des Covid-19-lmpfservices in der Bundeshauptstadt 

Wien durch das BMSGPK kontrolliert bzw. begleitet? 

 

  

6029/AB 1 von 3

vom 25.05.2021 zu 6132/J (XXVII. GP)

www.parlament.gv.at



 

 

2 von 3 

Zu den Fragen 1 bis 3: 

Der prozedurale Ablauf und die Organisation der Impfungen obliegt den Bundesländern, 

und daher werden die Informationen und auch die technische Ausgestaltung der jeweili-

gen Anmelde- und Terminvergabeplattformen durch die Bundesländer federführend ver-

waltet. 

Zwei Mal wöchentlich finden durch mein Ressort veranstaltete Abstimmungsgespräche 

mit den Bundesländern, anderen betroffenen Ministerien, dem Städtebund sowie dem 

Gemeindebund statt. Hier werden neben den allgemeinen Fragestellungen und Vorgaben 

rund ums Impfen auch allfällige Problemstellungen besprochen und versucht zu lösen. 

Nähere Informationen zu den in der Anfrage aufgeworfenen Problemstellungen liegen mir 

nicht vor und wären beim jeweiligen Bundesland zu erfragen. 

 

Frage 4: 

Wie sehen Sie die von Dr. Stefan Gergely aufgegriffenen Fehlleistungen des Covid-19-

lmpfservices in der Bundeshauptstadt Wien? 

 

Frage 5: 

Wer ist dafür verantwortlich? 

 

Zu den Fragen 4 und 5: 

Da ich dieses Thema nicht im Detail kenne und sich dieses vor meinem Amtsantritt aufge-

tan hat, kann ich hierzu keine Aussage tätigen. 

 

Frage 6: 

Stehen Sie insbesondere mit dem Wiener Gesundheitsstadtrat Peter Hacker zum Covid-19-

lmpfservice in der Bundeshauptstadt Wien und den aufgegriffenen Fehlleistungen in Kon-

takt? 

 

Frage 7: 

Wenn ja, mit welchem Ergebnis? 

 

Frage 8: 

Wenn nein, warum nicht? 

 

Zu den Fragen 6 bis 8: 

Ich stehe generell mit Herrn Stadtrat Hacker rund um das Thema Impfen und natürlich 

auch zu anderen Corona-bezogenen Themen in Kontakt. Da sich dieses Thema vor Beginn 

meiner Amtsperiode aufgetan hat, gab es diesbezüglich kein Gespräch. 
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Mit freundlichen Grüßen 

 

Dr. Wolfgang Mückstein 
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